Resultados de la calibracion
(Results of calibration)

Punto Valor nominal Error de medida [VEX(EP))
(Point) (Nominal Value) (Measurement Error)
mm m pm
POSICIONES
1 1.00 -0.92 1.5
2 2.00 -0.94 1.5
3 4.00 0.04 1.5
4 6.00 -0.98 1.5
5 8.00 -1.10 1.5
6 10.00 -0.43 1.5
7 12.00 -0.85 1.6
8 14.00 -0.87 1.6
9 16.00 -0.79 1.6
10 18.00 -1.01 1.6
11 20.00 -0.93 1.6
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Resultados de la calibracion
(Results of calibration)

Punto Valor nominal Error de medida Uk (k=2)
(Point) (Nominal Value) (Measurement Error)
mm pm pm
POSICIONES
1 0.10 0.64 15
2 1.00 -0.35 1.5
3 2.00 -0.24 15
4 3.00 0.77 1.5
5 4.00 0.27 15
6 5.00 0.28 15
7 6.00 0.39 15
8 7.00 -0.10 15
9 8.00 -0.09 15
10 9.00 0.41 1.5
11 10.00 0.52 15
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Resultados de la calibracion
(Results of calibration)

Punto Valor nominal Error de medida Ut (k=2)
(Point) (Nominal Value) (Measurement Error)
mm pm
POSICIONES
1 0.01 -0.36 15
2 0.10 -0.36 15
3 0.20 -0.36 15
4 0.30 -0.36 15
5 0.40 -0.36 15
6 0.50 0.14 1.5
7 0.60 -0.35 15
8 0.70 0.15 1.5
9 0.80 -0.35 15
10 0.90 -0.85 15
11 1.00 0.15 15
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Condiciones del instrumento:
(Instrument conditions)

Sin comentarios.

Requerimientos del cliente:
(Customer requirements)

Sin requerimientos.




